

Ing. Campos Cedillos:

# Decreto 544 no Debe ser Prorrogado por Asamblea

El Decreto 544 de la ex Junta Revolucionaria de Gobierno no debe ser prorrogado por la Asamblea Legislativa, sino analizado debidamente, tomando en cuenta las circunstancias económicas del país en estos momentos, afirma el Ing. Jorge Ernesto Campos Cedillos.

Estas opiniones las vertió en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY, sobre la validez del citado Decreto que concluyó el 31 de diciembre y que se dice, posiblemente sea prorrogado por la Asamblea.

Junta lo decretó para reducir la espiral inflacionaria que estaba a punto de darse en esa época, por la baja de los precios de los productos nacionales de exportación; por la disminución de los productos que lógicamente afectan los impuestos y porque el consumo interno del país tenía grandes componentes de inflación desde 1973, cuando comenzó el alza de los precios del petróleo y sus derivados.

difícil el alquiler de viviendas, ya que debido a la erosión de la capacidad adquisitiva del salario, una familia no podía asegurar una cantidad para vivienda, pues tenía gastos prioritarios como alimentación, salud y subsistencia.

## Cruzada Pro Paz Entrega Donativo a H. Militar

Miembros de la Cruzada Pro Paz y Trabajo entregaron a personaleros del Hospital Militar un donativo consistente en equipo médico, el cual fue adquirido con el producto de un bingó.

El costo total del donativo asciende a C\$34,200. La Cruzada Pro Paz y Trabajo llevó a cabo un super bingó el 16 de septiembre del año pasado, el cual tuvo éxito, según confirman los organizadores.

## INDUSTRIA AFECTADA

Se le preguntó si el congelamiento de los alquileres de vivienda contenido en ese Decreto, había afectado a la industria de la construcción.

"Hemos solicitado a las autoridades respectivas, una adecuación de las tasas de intereses para la adquisición de las viviendas; adaptando estas tasas a la actual crisis económica profunda que vive el país, para que la familia salvadoreña pueda adquirir viviendas", puntualiza el presidente de la Cámara de la Construcción.

## Dr. Méndez Azahar: PCN Analiza Caso de Directiva de Asamblea

Hemos estado analizando a nivel de partido político el problema surgido en la Asamblea Legislativa y no quisieramos que esta situación impida el desarrollo del proceso democrático que a nuestro país le está costando mucho en esta oportunidad.

proceso, continuó, nosotros estaremos prestos a denunciarlo y analizarlo profundamente. Trataremos de que se pueda crear una fuerza positiva para encauzar todo en defensa de ese famoso proceso democrático que estamos viendo.



ENTREVISTADO. Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, Ministro de Justicia, fue entrevistado en los corredores de la Asamblea Legislativa, en relación con el "impasse" que hay entre diputados.



EL PCN tratará de colaborar para que se arreglen los problemas en la Asamblea Legislativa, dice el Dr. Rafael Morán Castaneda.



INVITAN A VERBENA. — Miembros del Comité de Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, filial Ahuachapán, invitan a la XIII Verbena de Ahuachapán, por realizarse este sábado 14 de enero, a partir de las 8:00 p.m., en la 2ª Avenida Norte y Sur. De izquierda a derecha: Lotty Verdiza y Bessy de Girón, Presidenta de las Damas Voluntarias.

## PCN no Cree Necesario Denunciar "Curulazo"

El Partido de Conciliación Nacional (PCN), no cree necesario denunciar en la Corte Suprema de Justicia el "curulazo" de que fueron "víctimas" 3 miembros de su partido que formaban parte de la directiva depuesta.

taned a un recurso de inconstitucionalidad como el que se dice será presentado, no procede en este caso, pues se volvería a aplicar la doctrina —dijo— que se puso en práctica hace varios años, cuando se produjo al parecer el primer "curulazo" de la historia, encabezado por el Dr. Juan Gregorio Guardado. En esa ocasión —dijo el Dr. Morán— la Corte denegó la petición de inconstitucionalidad, indicando que se trataba —como hoy— de una violación al Reglamento Interno de la Asamblea y no a una violación de los preceptos constitucionales.



NUEVO DIRECTOR. — El ingeniero Mario Rivera Calvo (derecha), ha sido nombrado Director de la Dirección General de Caminos, dependencia de Obras Públicas. El ingeniero Manuel Antonio Novoa, Sub-Secretario del MOP y encargado del despacho, juramenta al nuevo funcionario.

## Helicópteros y Ambulancias:

# Ayuda Médica Cerca de las Zonas Conflictivas

Con el apoyo de 27 ambulancias equipadas cada una con sala de operación; helicópteros; moderno sistema de computación y una red de comunicaciones, el Ministerio de Salud prestará un mejor servicio a nivel nacional, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Napoleón Eugenio Cárdenas, ministro del ramo.

centenares de personas que se encuentran aisladas o cerca de zonas conflictivas y no pueden acudir a un centro asistencial. Es decir, que el personal de Salud y todos los recursos con que cuenta se adaptarán a las circunstancias que estamos viviendo.

preventivos contra las enfermedades infecciosas, mejoramiento del medio ambiente, instalación de servicio de agua potable y otros programas contemplados dentro del plan salud para todos.



SERVICIO MODERNO. Dentro de dos meses el Ministerio de Salud Pública prestará mejor servicio a nivel nacional, con el apoyo de 27 nuevas ambulancias, helicópteros, red de comunicación, todo controlado por un sistema de computadora, declara el doctor Napoleón Eugenio Cárdenas, Ministro del Ramo.

El nuevo equipo valorado en más de 25 millones de dólares ha sido donado por AID y estará completo y listo para trabajar dentro de dos meses.

Esto viene a demostrar, agrega, que de lo que tanto hemos hablado, o sea de poner en práctica una atención médica más agresiva, diferente de lo tradicional, se cumplirá en breve. Este servicio, dice, será muy aparte de la atención que brindan los hospitales, Puestos, Unidades, etc., a nivel nacional, y de los sistema

MAS AYUDA EN MEDICINAS Refiere el ministro Cárdenas que la comunidad europea enviará ayuda a los países centroamericanos por más de 600 millones de dólares. El donativo viene bajo el siguiente lema: "La construcción de un puente para la paz, solidaridad y entendimiento entre los pueblos centroamericanos".